

használatra átengedi Szabó Gáborné részére, de kéri egyben a lízingbe adó céget, hogy minden fellemerülő lízinggel kapcsolatos tájékoztatással Szabó Gábornét keressék (84.sz. melléklet 15. lap).

2012.12.19-én Szabó Gáborné levelet írt Dr. Áder János köztársasági elnök részére, melyben tájékoztatja, hogy a rendőrség nyomozást indított ellene magánokirat hamisítás vétsége miatt, mely szerint adásvételi szerződést kötött az MFB Invest Zrt.-vel, miszerint 'megvásárolta a pénzüzetnek a Pólus Palace Zrt.-ben meglévő nagy értékű részvénycsomagját.' Állítása szerint ez nem történt meg. (85.sz. melléklet 7-8. lap), de a lefoglalt iratok között fellelhető egy hiányos részvény adásvételi szerződés, amely vélhetően a fent nevezett bűncselekményhez kapcsolható (87.sz. melléklet 42. lap). 2013.08.05-én Wolfgang Schauble (levélben így írva) levelet írt Kósa Lajosnak, melyben tájékoztatja, hogy a gyár termékeiből 10 éven keresztülli értékesítés 30%-ka az érintett személyeket (beleértve Kósa Lajost is) illeti (86.sz. melléklet 32. lap).

A 2. számú fűzött kötetben (Szabó Gáborné 1. lap) az alábbi érdemi adatok merültek fel a vizsgálandó szempontok alapján:

Az adott kötet mindössze egy darab csíkos, A/4-es lapból áll, amely német nyelvű címetek, neveket, telefonszámokat és a Szabó család adatait tartalmazza (88.sz. melléklet 1. lap).

A 3. számú fűzött kötetben (Szabó Gáborné Budapest, Csengery u. 41. KR fogdaépület 1-63. lap) az alábbi érdemi adatok merültek fel a vizsgálandó szempontok alapján:

A vizsgálat alatt álló kötetben Szabó Gáborné kézzel írt levelei találhatók, amelyeket gyermekeinek, adott esetben saját magának vagy éppen az Európai Emberjogi Bíróságnak címezett. A levelezések során végig az ártatlanságát bizonygatja Szabó Gáborné és Kósa Lajost hibáztatja, hogy börtönbe került. Elmondása szerint Kósa Lajos megkérte Szabó Gábornét, hogy egy Uniós projekt kapcsán járó pénzüsszeget utalhassanak Szabó Gáborné bankszámlájára, mert Kósa Lajos a pozíciója miatt nem kérheti a saját számlájára. Elmondása szerint Kósa Lajos megkérte őt, hogy a könyvelés miatt írja alá, hogy ez az összeg kölcsön és hivatkozzon az örökségére. Kósa Lajos és a sofőrje felváltva mentek a pénzt átvenni Szabó Gábornétól több részletben. Az érintett cégnél tulajdonos váltás történt és a kintlévőségek behajtása miatt követelésre került a szóban forgó 'kölcsön' is, amelyet Mária számlájára utaltak. Mivel nem kapta meg az örökséget, így elmondása szerint csalással vádolták és emiatt került az adott helyzetbe. Szabó Gáborné a levelében azt is leírja, hogy a vér szerinti apja, aki Németországban élt, viszont a nevelő apja, aki Debrecenben hunyt el (89.sz. melléklet 3. lap). Fellelhető szintén egy levél a lányától, [REDACTED] aki arra kéri az anyját, hogy fedje fel a valóságot, hogy valóban létezik-e az örökség (90.sz. melléklet 2. lap). Szabó Gáborné egy másik levélben leírja, hogy sosem volt részvényese egyik cégnek és banknak sem, ez az állítás egy fordítási hibából adódott (91.sz. melléklet 49.lap).

Össességében a leveleket tartalmazó kötetben megfigyelhető, hogy Szabó Gáborné az ártatlanságát próbálja bizonygatni.

Az 1. számú fűzött kötetben [REDACTED] az alábbi érdemi adatok merültek fel a vizsgálandó szempontok alapján:

Az adott kötetben a [REDACTED] elszámolásával kapcsolatos iratok és e-mailek találhatóak.